

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года № 12(10304) 29 марта 2016г. Цена свободная

Гордость земли Тверской

## Секрет успеха прост: надо любить детей

В начале марта делегация женщин Весьегонского района участвовала в праздничном торжестве, посвященном 8 Марта, которое состоялось в г. Кашин. В зале районного Дома культуры собрались представительницы прекрасной половины человечества из 13 районов северо-востока Тверской области. Многим были вручены региональные награды. В их числе и наша землячка - учитель математики Любежской средней школы Татьяна Александровна Малышева.

- Поездка в Кашин для меня стала неожиданностью, а вручение знака «Почетный работник науки и образования Тверской области» - приятным сюрпризом», - поделилась своими впечатлениями педагог.

- В зрительном зале Дома культуры была необычайно трогательная атмосфера, - продолжает она. - Мы посмотрели лазерное шоу. Было много поздравлений, цветов, музыкальных подарков. Завершилось всё фуршетом и фотографированием на память. Возвращались домой в прекрасном, приподнятом настроении.

Вот уже на протяжении многих лет ученики Т.А. Малышевой демонстрируют высокое качество знаний на экзаменах в форме ЕГЭ и ГИА. Есть и продолжатели её дела - особо одаренные в математике выпускники поступают в вузы на факультеты прикладной математики и информатики.

Как отметил директор школы В.Н. Пуленко, Татьяна Александровна, организуя учебно-воспитательный процесс на уроках математики, выбирает методы и приемы обучения с учетом возраста детей, уровня их подготовки, развития обще-

учебных умений и навыков, специфики решаемых образовательных и воспитательных задач.

Учитель умело организует урок, овладевает современными методиками преподавания. Она умеет активизировать мышление обучающихся, стремится развивать в них самостоятельность, пробуждает интерес к знаниям.

Обязательной задачей уроков она считает формирование математического языка, что дает возможность развивать у обучающихся точную, экономную и информативную речь, умение отбирать наиболее подходящие символические и графические средства. Большое внимание в курсе математики Татьяна Александровна уделяет решению задач, так как понимает, что теоретический материал осознанно и усваивается преимущественно в процессе решения задач.

Организуя решение, учитель широко использует дифференцированный подход к ученикам, основанный на достижении обязательного уровня подготовки. Это способствует нормализации нагрузки школьников, обеспечивая их посильной работой, и формирует у них положительное отношение к учебе, развиваются творческие и прикладные

стороны мышления.

Наряду с традиционными уроками педагог применяет новые формы обучения, проводя уроки-семинары, уроки-зачеты, уроки-лекции, дидактические игры, соревнования, тестирование. Использует на своих занятиях элементы модульной технологии, ИКТ.

На мой вопрос, в чем секрет успеха, учитель ответила так:

- Никакого секрета нет, просто надо любить детей,



Л. МИТИНА

## На заседании Собрании депутатов района

В здании администрации Весьегонского района состоялось очередное, шестнадцатое заседание Собрании депутатов района пятого созыва. Оно прошло под председательством главы района А.В. Пашукова. Александр Владимирович проинформировал присутствовавших о главных событиях в жизни края и области с момента проведения предыдущего заседания.

По вопросам «О состоянии дел по организации транспортного обслуживания населения на территории района» и «Об исполнении полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения» выступил глава администрации Весьегонского района И.И. Угнивенко. Так, согласно отчету, в 2015 году на территории нашего района действовало два автотранспортных предприятия: ООО «СВТК» и ООО «СТК «Парус». Ими перевезено 302060 пассажиров, в том числе по городскому маршруту - 169656 человек, по

пригородным маршрутам - 69757 человек, по междугородным - 62647 человек. После обсуждения народных избранники единогласно приняли к сведению отчет главы администрации И.И. Угнивенко.

«О ходе реализации программы «Развитие физической культуры и спорта в Весьегонском районе Тверской области на 2016-2018 годы» доложил заведующий отделом по работе с молодежью и спорту С.А. Карагулов. После обсуждения депутаты единогласно приняли к сведению его отчет.

По вопросам «О внесении изменений в решение Собрании депутатов Весьегонского района от 22.12.2015 № 102 «О бюджете муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» на 2016 год» и «Об установлении размера отчислений в бюджет Весьегонского района Тверской области от прибыли муниципальных унитарных предприятий Весьегонского района за 2015 год» выступи-

ла заместитель главы администрации района И.В. Брагина.

«Об утверждении Положения о порядке предоставления муниципального имущества Весьегонского района в безвозмездное пользование» и «Об утверждении Положения о признании безнадежной к взысканию и списанию задолженности по неналоговым доходам, зачисленным в бюджет Весьегонского района» проинформировала М.Г. Круглова, заместитель заведующего отделом имущественных отношений и градостроительства Весьегонского района.

По всем вопросам депутатами приняты положительные решения. Подробно с отчетами можно ознакомиться на официальном сайте администрации района в сети Интернет.

В работе Собрании также принял участие председатель Общественного совета района И.С. Горченков.

С. КОНДРАШОВ

## Обратите внимание!

Министерство Тверской области по обеспечению контрольных функций в соответствии с пунктом 15 Правил представления деклараций об объеме производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, об использовании производственных мощностей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 09.08.2012 № 815, напоминает о начале декларационной отчетности об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи за I квартал 2016 года с 01.04.2016 по 20.04.2016 (декларации представляются ежеквартально, не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом).

## Новости РООИР

В Весьегонске состоялась отчетно-выборная конференция районного общества охотников и рыболовов. «Делегаты от всех охотколлективов заслушали отчет председателя общества, отметили позитивные изменения в работе в отчетном периоде, избрали руководящие органы на очередной период. Абсолютным большинством голосов председателем общества повторно избран Прокофьев Владимир Михайлович, председателем Совета общества - Демченко Алексей Михайлович. Поздравляю!!! Желаю плодотворной работы во благо любителей активного отдыха и всех весьегонцев!!!», - сообщает о мероприятии глава района А.В. Пашуков в своем блоге в социальной сети «Одноклассники».

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин, выступая на коллегии Генпрокуратуры, заявил о масштабных нарушениях прав и свобод россиян. Основная доля всех нарушений закона в России приходится на нарушение конституционных прав и свобод граждан. «Именно на эту сферу приходится ежегодно свыше 60% всех нарушений закона», - цитирует Интерфакс выступление Путина. «Органами прокуратуры в 2015 году было установлено 3,2 млн. нарушений прав и свобод граждан», - отметил Президент.

**Министр иностранных дел России Сергей Лавров и Президент РФ Владимир Путин встретились с государственным секретарем США Джоном Керри, прибывшим в Москву с официальным двухдневным визитом.**

Россияне потеряли более 200 миллиардов рублей в 2015 году в негосударственных пенсионных фондах, необходимо принять меры для защиты граждан, заявила вице-премьер Ольга Голодец, выступая на Неделе российского бизнеса, сообщает РИА Новости.

**22 марта Донецкий городской суд признал Надежду Савченко виновной в гибели журналистов ВГТРК Игоря Корнелюка и Антона Волошина, покушении на убийство их коллеги Виктора Денисова, а также незаконном пересечении российско-украинской границы и приговорил её к 22 годам лишения свободы и штрафу в 30 тысяч рублей, сообщает «Коммерсантъ».**

19 марта на строительстве Керченского моста произошел инцидент, о котором стало известно только 23 марта. Управление федеральных автомобильных дорог «Тамань» сообщает, что турецкий сухогруз «Лира» протаранил одну из опор технического моста. Одна из опор полностью разрушена, еще несколько сильно повреждены. В информцентре «Крымский мост» заверили, что авария не повлияет на сроки сдачи объекта в эксплуатацию. Керченский мост возводится за счет средств федерального бюджета в рамках целевой программы «Социально-экономическое развитие Республики Крым и города Севастополя до 2020 года». Сметная стоимость проекта в ценах четвертого квартала 2015 года составляет 211,9 млрд. руб., пишет «Коммерсантъ».

**62 человека погибли в авиакатастрофе в Ростове-на-Дону в ночь на субботу 19 марта. Большинство пассажиров, летевших этим рейсом, возвращались с отдыха в Дубае.**

В результате терактов в Брюсселе погибли 32 человека, около 300 пострадали. Ответственность за взрывы взяло на себя ИГИЛ (организация, запрещенная в РФ). В Бельгии был объявлен трехдневный траур.

## Начни с себя!

Уважаемые водители!

Ситуация с аварийностью на дорогах - крайне тяжелая, но она преодолима. И чтобы ее улучшить, необходимо начать, в первую очередь, с самого себя: неукоснительно соблюдать правила дорожного движения, принимать все меры безопасности, уважать других участников дорожного движения, а главное - не допускать управления ТС в состоянии алкогольного опьянения. Ситуацию с аварийностью в корне может исправить только изменение отношения самих водителей к проблеме пьянства за рулем, а также их родных и близких, с молчаливого согласия которых нетрезвый водитель позволяет себе выехать на дорогу.

В связи с вышеизложенным в марте 2016 года на территории обслуживания МО МВД России «Краснохолмский» проводятся профилактические рейды «Контроль трезвости», «Пешеход», «Детское удерживающее устройство» и другие по массовой проверке водителей транспортных средств на предмет нахождения в состоянии алкогольного опьянения и нарушения перевозки детей в салонах автомашин.

ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» обращается ко всем участникам дорожного движения и призывает сознательно выполнять все требования Правил дорожного движения. Не оставайтесь равнодушными, если вы заметили водителя с признаками алкогольного опьянения, сообщите о данном факте по телефону дежурной части 02 или на телефон ГИБДД 848237-22-201.

**И. ПАХОМОВ,**

начальник ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский», майор полиции

## В каких случаях при замене водительского удостоверения не потребуется медицинская справка

Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.02.2016 № 65 внесены изменения в Правила проведения экзаменов на право управления транспортными средствами и выдачи водительских удостоверений, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 24.10.2004 № 1097 «О допуске к управлению транспортными средствами».

Начиная с 16 февраля 2016 года, при замене водительского удостоверения в случае его утраты, повреждения либо изменения персональных данных медицинская справка (медицинское заключение) не потребуется.

Для выдачи международного водительского удостоверения заявителем в подразделение Госавтоинспекции представляются

следующие документы:

- заявление;
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
- российское национальное водительское удостоверение;
- фотография размером 35 x 45 мм, выполненная в черно-белом или цветном изображении на матовой бумаге.

Представление заявителем медицинского заключения для выдачи международного водительского удостоверения исключено.

**А. ТИТОВ,**  
прокурор района,  
младший советник юстиции

## Срок оформления российского паспорта сокращен в два раза

Премьер-министр России Дмитрий Медведев 29 февраля 2016 года подписал постановление Правительства Российской Федерации № 154, согласно которому сокращается срок оформления паспорта Российской Федерации для некоторых категорий граждан до 30 дней.

До настоящего времени в случае обращения гражданина в территориальный орган Федеральной миграционной службы по вопросу выдачи или замены паспорта не по месту жительства, а также в связи с его утратой (похищением), если утраченный (похищенный) паспорт выдавался другим территориальным органом ФМС, паспорт оформляется в

течение двух месяцев со дня приема документов органом ФМС.

Подписанным постановлением этот срок сокращен в два раза.

В случае обращения гражданина в связи с утратой паспорта в территориальный орган ФМС, выдавший паспорт, он будет оформлен в общий срок - 10 дней.

**М. ЗОТОВА,**  
врио начальника ТП УФМС России  
по Тверской области в Весьегонском районе,  
референт ГГС РФ 2 класса

## Консультация специалиста

### Подать налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц за 2015 год необходимо не позднее 4 мая 2016 года

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что в соответствии со статьями 227 и 228 Налогового кодекса РФ налоговые декларации о доходах по форме 3-НДФЛ обязаны представить граждане, получившие в 2015 году следующие виды доходов:

- доходы от продажи жилья, транспортных средств, земельных участков и иного имущества, находящегося в его собственности менее 3-х лет;
- доходы от сдачи в аренду (в наем) квартиры, дома, комнаты, автомобиля, гаража или иного имущества;
- вознаграждение от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, по договорам гражданско-правового характера (услуги няни, репетиторов, лиц, осуществляющих ремонтные и строительные работы и т.д.);
- другие доходы, при выплате которых налог на доходы не был удержан налоговым агентом;
- выигрыши, выплачиваемые организаторами лотереи, тотализаторов и других ос-

нованных на риске игр;

- доходы, полученные в качестве наследников автора произведений науки, литературы, искусства;
- доходы, полученные в порядке дарения от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;
- доходы от продажи ценных бумаг;
- доходы от источников за пределами РФ (для лиц, являющихся резидентами РФ);
- доходы от продажи доли в уставном капитале организации.

Также налоговые декларации по форме 3-НДФЛ представляются лицами, являющимися индивидуальными предпринимателями, частнопрактикующими нотариусами и адвокатами, учредившими адвокатский кабинет.

На граждан, представляющих налоговую декларацию за 2015 год с целью получения налоговых вычетов по НДФЛ, установленный срок подачи декларации - 04 мая 2016 года - не распространяется. Такие декларации можно представить в любое время в течение всего года, без каких-

либо налоговых санкций.

Декларацию может подать сам налогоплательщик или его законный представитель, действующий на основании доверенности. Декларацию о доходах за 2015 год можно представить в налоговый орган на бумажном носителе, направить почтовым отправлением с описью вложения или по телекоммуникационным каналам связи.

Для заполнения налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц можно использовать программу «Декларация 2015», которая находится на сайте налоговой службы в разделе «Программные средства для физических лиц». Программное обеспечение позволяет автоматически перенести персональные сведения о налогоплательщике в декларацию, имеет удобный и понятный интерфейс, подсказки, что позволяет избежать ошибок при заполнении.

Кроме того, физические лица - пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут заполнить налоговую декларацию по НДФЛ

в режиме «онлайн» и отправить ее в электронном виде, подписав усиленной неквалифицированной подписью. Указанную подпись можно получить бесплатно непосредственно в сервисе.

Обращаем внимание, что представление налоговой декларации лицом, обязанным ее представить в отношении полученных в 2015 году доходов, после установленного срока, т.е. после 04 мая 2016 года, является основанием для привлечения такого лица к налоговой ответственности в виде штрафа в размере не менее 1 000 рублей.

Уважаемые налогоплательщики! Для удобства и экономии времени при подаче декларации по налогу на доходы физических лиц в налоговый орган можно воспользоваться сервисом «Онлайн запись на прием в инспекцию».

По всем возникающим вопросам можно обращаться по телефонам «горячей линии»: (48264) 2-16-49, (48231) 5-83-60.

**Н. КАРНАУХОВА,**  
начальник инспекции

## Антитеррор

### Правила поведения в экстремальных ситуациях

(Продолжение. Начало в №№ 10,11)

#### 2. Как действовать, если Вы попали в перестрелку?

Если стрельба застала Вас на улице:

- сразу же ложитесь и осмотритесь, выберите ближайшее укрытие и проберитесь к нему, не поднимаясь в полный рост. Укрытием могут служить выступы зданий, памятники, бетонные столбы, бордюры, канавы и т.д. При первой возможности спрячьтесь в подъезде жилого дома, в подземном переходе и дождитесь окончания перестрелки;

- примите меры по спасению детей, при необходимости прикройте их своим телом;

- по возможности сообщите о происшедшем сотрудникам полиции.

Если стрельба застала Вас дома:

- укройтесь в ванной комнате и лягте на пол, т.к. находится в комнате опасно из-за возможного рикошета.

#### 3. Как действовать при захвате автобуса (троллейбуса, трамвая) террористами?

- Если Вы оказались в захваченном террористами автобусе (троллейбусе, трамвае), не привлекайте к себе их внимание.

- Осмотрите салон, отметьте места возможного укрытия в случае стрельбы.

- Успокойтесь, попытайтесь отвлечься от происходящего, читайте, разгадывайте кроссворды.

- Снимите ювелирные украшения, не смотрите в глаза террористам, не передвигайтесь по салону и не открывайте сумки без их разрешения.

- Не реагируйте на их провокационное или вызывающее поведение. Женщинам в мини-юбках желательнее прикрыть ноги.

- Если спецслужбы предпримут по-

пытку штурма - ложитесь на пол между креслами и оставайтесь там до конца штурма.

- После освобождения немедленно покиньте автобус (троллейбус, трамвай), т.к. не исключена возможность предварительного его минирования террористами и взрыва (возгорания).

#### 4. Захват в заложники.

Если Вы оказались в заложниках:

- не допускайте действий, которые могут спровоцировать нападающих к применению оружия;

- переносите лишения, оскорбления и унижения, не смотрите в глаза преступникам, не ведите себя вызывающе;

- выполняйте требования преступников, не возражайте им, не рискуйте жизнью своей и окружающих, не допускайте истерики и паники;

- прежде чем что-либо сделать - спрашивайте разрешения (сесть, встать, попить, сходить в туалет и т.д.);

- если вы ранены, постарайтесь не двигаться, этим Вы предотвратите дополнительную потерю крови.

При Вашем освобождении:

- ложитесь на полу лицом вниз, голову закройте руками и не двигайтесь;

- держитесь, по возможности, подальше от проемов дверей, окон;

- ни в коем случае не бегите навстречу работникам спецслужб или от них, так как Вас могут принять за преступников.

#### 5. Получение информации о эвакуации

Если информация о начале эвакуации застала Вас в квартире:

- возьмите документы, деньги, ценности;

- отключите электричество, газ, воду,

погасите в печи (каmine) огонь;

- окажите помощь в эвакуации пожилым и тяжелобольным людям;
- закройте входную дверь на замок;
- возвращайтесь в покинутое помещение только после разрешения ответственных лиц.

#### III. Рекомендации руководителям предприятий, организаций, учреждений по действиям в экстремальных ситуациях.

1. Обнаружение подозрительного предмета, который может оказаться взрывным устройством.

Предупредительные меры:

- ужесточение пропускного режима при входе (въезде) на территорию объекта;
- ежедневные обходы территории предприятия и осмотр мест сосредоточения опасных веществ на предмет своевременного обнаружения взрывных устройств или подозрительных предметов;

- периодическая комиссия проверка складских помещений;
- более тщательный подбор и проверка кадров;

- при сдаче складских помещений в аренду рекомендуется включать в договор пункты, дающие право при необходимости проверять их по своему усмотрению.

В случае обнаружения:

- сообщить в правоохранительные органы;
- дать указания сотрудникам находиться на безопасном расстоянии от обнаруженного предмета;

- при необходимости приступить к эвакуации людей согласно имеющемуся плану;
- обеспечить беспрепятственный подъезд к месту обнаружения предмета

автомашин правоохранительных органов, медицинских, пожарных и др.;

- обеспечить присутствие лиц, обнаруживших находку, до прибытия следственно-оперативной группы;

- дать указания не приближаться, не трогать, не вскрывать и не перемещать находку.

2. Порядок приема сообщений, содержащих угрозы террористического характера, по телефону и письменно:

- постарайтесь дословно запомнить разговор и зафиксировать его на бумаге;
- по ходу разговора отметьте пол, возраст, особенности речи звонившего (голос, темп речи, произношение, манера речи и т.д.);
- отметьте звуковой фон (шум, звуки, голоса);
- отметьте характер звонка (городской или междугородный);
- зафиксируйте точное время начала разговора и его продолжительность;
- при наличии на Вашем телефонном аппарате автомата определения номера - запишите определившийся номер в тетрадь.

3. При получении письменной угрозы:

- уберите документ в чистый полиэтиленовый пакет и жесткую папку;
- не оставляйте на нем отпечатков своих пальцев;
- не расширяйте круг лиц, знакомящихся с содержанием документа;
- анонимные документы не сшивайте, не склеивайте, не делайте на них надписи, не сгибайте, не мните. Регистрационный штамп проставлять только на сопроводительных письмах организаций.